



Asociacija praznuje 20!

V letu 2023 v društvu Asociacija praznujemo! Od formalizacije društva, ki je neformalno začelo delovati leta 1992, je namreč že 20. let.

Prav lepo zato rej vabljeni, da **četrtek, 20. aprila** rezervirate in s člani mreže, posameznicami in posamezniki ter nevladnimi organizacijami, ki tvorijo jedro domače neodvisne kulture ter pomembno sooblikujejo domač kulturni prostor, skupaj pa pomembno profesionalno zagovorniško in servisno organizacijo, nazdravite letom prizadevanj za krepitev nevladne kulture,

Obletnica bo razdeljena na dva dela. V prvem, ki se bo ob **14.00 pričel v sejni dvorani Zveze svobodnih sindikatov Slovenije (6. nadstropje)** in predvidoma zaključil do 18.00, se bomo **posvetili učinkom, ki jih imata kultura in umetnost na zdravje in dobro počutje**. Osrednji del bogatega konferenčnega programa bo **slovenska predstavitev poročila CultureForHealth** s priporočili za oblikovanje politik, ki ga je pripravil konzorcij organizacij, med katerimi je tudi Asociacija. Spoznali boste navdihujoče domače in mednarodne projekte ter iniciative, ki v praksi izkazujejo pozitivne učinke, ki jih imata kultura in umetnost na zdravje in blagostanje, v okviru programa pa bomo poskusili priti do očitov korakov, ki jih lahko in moramo pri nas še storiti, da bi jih še razširili.

Ob **19.00 se bo program obletnice selil v dvorano Dijaškega doma Tabor**, kjer bosta spregovorila umetnost in nekaj malega še Asociacija nekdanj in danes, predvsem pa se bomo podružili in nazdravili aktivnim prizadevanjem za krepitev nevladne kulture, preteklim majhnim in velikim zmagam in bodočim izzivom.

Celoten program je na voljo v nadaljevanju.

Se vidimo! In vse najboljše!

**Lep pozdrav,
Vaša Asociacija**





Prizadevanja kulture za zdravje

PROGRAM KONFERENCE & OBLETNICE

Četrtek, 20. april 2023

Zveza svobodnih sindikatov Slovenije, Dalmatinova 4, Velika sejna dvorana,
6. nadstropje

14:00 – 14:30 Uvodna osvežitev

S: *Klemen Košir*

14:30 – 15:00 Dobrodošlica in uvodni nagovori

Moderatorica: *Polona Torkar, Vodja strokovne pisarne, Društvo Asociacija, Slovenija*

Uvodni nagovori

mag. **Marko Rusjan**, državni sekretar Ministrstva za kulturo Republike Slovenije
Prof. dr. **Zvezdan Pirtošek**, dr. med. spec. nevrofiziologije, Katedra za nevrologijo,
Medicinska fakulteta Univerze v Ljubljani in Klinični oddelek za bolezni živčevja UKC
Ljubljana

Uvodna predstavitev (v ang.)

Projekt CultureForHealth & predstavitev poročila CultureForHealth s priporočili za
oblikovanje politik

S: *Kornelia Kiss, Direktorica projektov in operacij, Culture Action Europe*





15:00 – 16:00 Strateški dialog: Kultura in zdravje, prvi del

Moderatorica: **Urška Jež**, raziskovalka društva Asociacija pri projektu CultureForHealth, članica upravnega odbora Društva Asociacija ter predsednica Upravnega odbora društva Mesto žensk

Študijski primeri iz Slovenije:

B-AIR – pilotni projekt, ki se v sodelovanju s strokovnjaki posveča vlogi zvoka v razvoju človeka od zibke do pozne starosti

S: **Saška Rakef**, režiserka in vodja projekta B-AIR, prim. **Igor M. Ravnik**, dr. med. spec. pediatrije. in izr. prof. dr. **Katarina Kompan Erzar**

Film v bolnici – mednarodna spletna platforma, ki prinaša filmski svet otrokom in mladim v bolnicah

Z: **Živa Jurančič**, Kinodvor. Mestni kino

Umetnost glasov – umetnost kot medij podpore slišalcem in slišalkam glasov in drugim osebam, ki uporabljajo storitve služb za duševno zdravje

Z: **Maja Dekleva Lapajne**, **Bojan Dekleva** in **Gregor Kamnikar**, Društvo Slišanje glasov

Modro brati in kramljati – bralna srečanja v Mestni knjižnici Kranj

Z: **Damjana Mustar**, Mestna knjižnica Kranj in **Vida Globočnik**, Dom upokojencev Kranj

Refleksije:

Nataša Bucik, sekretarka za kulturno-umetnostno vzgojo, Ministrstvo za kulturo Republike Slovenije

Dr. **Tomaž Simetinger**, pomočnik direktorja za posebne programe, Javni sklad za kulturne dejavnosti Republike Slovenije

Refleksija z udeleženci





**CULTURE
FOR —
HEALTH**



16:00 – 16:30 Premor in mreženje

16:30 – 17:30 Strateški dialog: Kultura in zdravje, drugi del (v ang.)

Moderatorica: **Polona Torkar**, Vodja strokovne pisarne, Društvo Asociacija, Slovenija

Študijski primeri iz tujine:

En narod/En projekt: Nacionalna Inicijativa Umetnost in dobro počutje v ZDA

Z: Dr. **Jill K. Sonke**, Direktorica raziskav pri Centru za umetnost v medicine Univerze na Floridi ter Direktorica nacionalnih raziskav in učinkov, *One Nation/One Project*

Madrid Salud: Kakšno vlogo imajo lahko instituti za javno zdravje pri programih kulture in zdravja

Z: Prof. Dr. **Noemi Avila Valdes**, Univerza Complutense v Madridu

Vloga umetnosti pri zdravju in dobrem počutju: Raziskave in strategije

Z: Dr. **Katey Warran** in **Pilar Letrondo**, WHO Sodelovalni center za umetnost in zdravje, Univerzitetni kolidž v Londonu

Refleksije:

Dr. **Zalka Drglin**, Nacionalni inštitut javno zdravje

Davor Buinjac, Višji svetovalec na Oddelku za kulturo Mestne občine Ljubljana

Refleksija z udeleženci

17:30 – 18:00 Zaključki

Moderatorica: **Urška Jež**, raziskovalka društva Asociacija pri projektu CultureForHealth, članica upravnega odbora Društva Asociacija ter predsednica Upravnega odbora društva Mesto žensk





**CULTURE
FOR —
HEALTH**



20 let prizadevanj za zdravje neodvisne kulture

Četrtek, 20. april 2023

Dijaški dom Tabor, Kotnikova 4, dvorana

19:00 – 19:30 Uvodno nazdravljanje

S: *Klemen Košir*

19:30 – 19:45 Dobrodošlica

Moderator: *Lovrenc Rogelj*

Nastop – Nina Dragičević

19:45 – 20:15 Osrednje govorke

Dr. **Asta Vrečko**, Ministrica za kulturo Republike Slovenije

mag. **Mateja Demšič**, Vodja oddelka za kulturo, Mestna občina Ljubljana

Sanja Ajanović Hovnik, Ministrstrica za javno upravo Republike Slovenije

20:15 – 20:30

Nastop – Kolektiv Narobov (M. Lapajne Dekleva, A. Marinič)





**CULTURE
FOR —
HEALTH**



20:30 – 21:00 Praznujemo 20. let

Kornelia Kiss, direktorica projektov in operacij, Culture Action Europe

Goran Forbici, direktor CNVOS

Ulrike Kuner, predsednica EAIPA

Tihana Pupovac, koordinatorica Kooperative, regionalne platforme za kulturo

Emil Hrvatinić, predsednik Asociacije (2003 – 2009)

Jurij Krpan, predsednik Asociacije (2009 – 2012)

Doc. dr. Andrej Srakar, predsednik Asociacije (2012 – 2016)

Jadranka Plut, predsednica Asociacije (2016 – 2018)

Inga Remeta, predsednica Asociacije (2018 – danes)

21.10 – 21.15

Nastop – Natriletno kolobarjenje s praho (J. Novak, U. Buh)

21:15 – 22:30 Druženje in praznovanje

Nastop – Čunfa

